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今月のテーマ「消防・防災」
　市民アンケートにおいて、各地区で行われている活
動の参加状況をお聞きしたところ、消防・防災活動の
参加率が、他の活動と比べて低い傾向がうかがえまし
た。
　災害に強いまちづくりに向けて、皆さんはどのよう
にお考えですか？
　ご意見、ご提案をお待ちしています。
問未来創造課（市役所２階）☎88 ｰ 1115

お住いの区の活動の参加状況について
※ 積極的・ときどき参加していると回答した
人の割合

応募方法
ご意見、ご提案を次の方法でお寄せください

（住所、氏名の記入は必要ありません。ただし年齢
はお書きください）
〇メール　kikaku@city.katsuyama.lg.jp
〇郵　送　〒911-8501勝山市元町1-1-1　
　　　　　勝山市役所 未来創造課あて
〇応募フォーム（Googleフォーム）
※ 今回のテーマ以外に関するご意見、ご提案も随時
お寄せください。

みんなでつくる

みらいの勝山みらいの勝山
まちづくりの提案募集します！まちづくりの提案募集します！

アンケート
全集計結果
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第６次勝山市総合計画アンケート結果より

90％が勝山が好き

　

２
月
に
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
を

実
施
し
た
と
こ
ろ
、
た
く
さ
ん

の
方
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
ア

ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、
総
合
計
画

な
ど
に
活
用
し
て
い
き
ま
す
。

勝
山
市
が
好
き
で
す
か

勝
山
市
に
ず
っ
と
住
み

続
け
た
い
と
思
い
ま
す
か

勝
山
市
が
住
み
や
す
い

と
思
い
ま
す
か

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い

嫌い

無回答

38.8％

51.2％

8.1％
1.0％ 0.9％

住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば移りたい

移りたい

わからない

無回答

40.4％

34.0％

11.9％

4.4％
8.4％ 0.9％

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

わからない

無回答

25.0％

51.5％

14.9％

3.8％
4.0％ 0.7％

第６次勝山市総合計画
市民アンケート結果

対象者：3,000人（無作為）
回答者：1,492人
回答率：49.7％
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３
月
21
日
、
１
月
の
大
雪
の
影
響
で
延

期
と
な
っ
て
い
た
成
人
式
が
開
か
れ
ま

し
た
。

　

１
７
９
人
の
マ
ス
ク
姿
の
新
成
人
が

ジ
オ
ア
リ
ー
ナ
に
集
い
、
静
か
に
式
が
進

め
ら
れ
ま
し
た
。

　

式
典
で
は
、
水
上
市
長
が
新
成
人
に
向

け
て
「
皆
さ
ん
の
胸
に
秘
め
て
い
る
夢
を

実
現
す
る
た
め
に
は
、
具
体
的
な
目
標
を

立
て
、
着
実
に
ク
リ
ア
し
て
い
く
こ
と
が

大
切
。
そ
れ
ぞ
れ
が
夢
に
向
か
っ
て
、
ひ

た
む
き
に
努
力
し
、
自
分
の
人
生
を
切
り

開
き
、
輝
か
せ
て
ほ
し
い
」
と
式
辞
を
述

べ
ま
し
た
。

　

次
に
、「
新
成
人
の
声
」
入
賞
者
が
表

彰
さ
れ
、
最
優
秀
賞
の
橋は
し
づ
め爪
瑞み
ず

貴き

さ
ん

（
野
向
町
深
谷
）
と
優
秀
賞
の
千
せ
ん
き
ょ
う京
明あ

日す

香か

さ
ん
（
元
町
3
）
が
作
品
を
朗
読
し
ま

し
た
。

　

橋
爪
さ
ん
は
、
大
学
で
社
会
福
祉
を
学

ん
だ
こ
と
で
「
人
に
は
失
敗
す
る
権
利
が

あ
る
と
の
教
授
の
言
葉
で
、
失
敗
を
受
け

入
れ
ら
れ
る
よ
う
に
な
っ
た
。
こ
れ
か
ら

は
対
人
援
助
の
専
門
職
を
目
指
す
者
と

し
て
、
受
け
止
め
る
、
認
め
る
守
り
方
が

で
き
る
よ
う
精
進
し
た
い
」
と
語
り
ま
し

た
。

　

誓
い
の
言
葉
で
は
、
新
成
人
を
代
表
し

て
清し

水み
ず

裕ゆ
う

太た

さ
ん
（
北
郷
町
伊
知
地
）
が

「
高
校
時
代
、
け
が
で
１
年
間
野
球
が
で

き
な
か
っ
た
の
を
病
院
の
先
生
に
救
っ
て

も
ら
っ
た
経
験
か
ら
、
け
が
人
を
サ
ポ
ー

ト
で
き
る
人
を
目
指
し
大
学
に
通
っ
て
い

る
」
と
話
し
、
成
人
と
し
て
の
自
覚
を
持

ち
、
立
派
な
社
会
人
を
目
指
す
こ
と
を
誓

い
ま
し
た
。

成長を見守ってくれた方々に

心から感謝令 和 ３ 年
勝山市成人式

誓いの言葉を述べる清水裕太さん

新成人の声を朗読する橋爪さん（写真手前）
と千京さん

新成人の夢や想い、成人式の様子はWEBアルバム
でご覧いただけます

WEBフォト
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